Nieuw logistiek concept Leveste Scheper Ziekenhuis Emmen

Het Leveste Scheper Ziekenhuis in Emmen werkt aan een nieuw logistiek concept. Binnen het concept verdwijnt het volledige magazijn uit het ziekenhuis. De complete bevoorrading van alle artikelen wordt uitbesteed en geïntegreerd met het linnengoed.

De levering gebeurt dagelijks met slechts één vrachtwagen, wat onder andere zorgt voor meer flexibiliteit, lagere kosten én minder C02-uitstoot. Het Leveste Scheper Ziekenhuis realiseert het concept samen met LIPS Gezondheidszorg en Hospital Logistics Nederland.

Het Leveste Scheper Ziekenhuis verleent met ruim vijftienhonderd medewerkers en meer dan tachtig medisch specialisten zorg aan patiënten in de regio Zuidoost Drenthe. Het ziekenhuis beschikt over 381 bedden in een nieuw gebouw dat is voorzien van de modernste technologie. Jaarlijks worden ruim 20.000 patiënten opgenomen (inclusief dagbehandeling) en bezoeken meer dan 182.000 patiënten de poliklinieken. 

Geïntegreerde goederenstroom
·          'We groeien uit ons jasje', vertelt Mike Dorst, Sector Manager 

Facility & Medical Support van het Leveste Scheper Ziekenhuis. 'Om extra ruimte te creëren voor ons primaire proces, zijn we ertoe over gegaan ondersteunende facilitaire diensten steeds meer uit te plaatsen. In het kader daarvan hebben we samen met LIPS en Hospital Logistics Nederland de centrale magazijnvoering tegen het licht gehouden. Het idee was om de textielverzorger een magazijn te huren. We constateerden tegelijkertijd dat de textieldienstverlener bij zijn dagelijkse bezoek forse vrachtwagencapaciteit over had. Onze gedachte was: waarom die ruimte niet benutten voor het bevoorraden van overige goederen? Zo kwamen we op het concept waarbij alle artikelen (inclusief huurlinnen) zijn geïntegreerd in één goederenstroom.'

Het concept heeft talloze voordelen.

 Dorst: 'Het ontlast het ziekenhuis van zowel logistieke taken als magazijnbeheer, picking, transport en fijndistributie. Maar ook het aantal administratieve taken zoals afroep, inkoop en factuurverwerking vermindert. Partner Hospital Logistics is eigenaar van onze voorraad. Zodoende krijgen we nog maar één factuur. Het plug-and-play-karakter spreekt ons aan: we bepalen zelf welk assortiment goederen we uitbesteden en dus tot waar de dienstverlening van Hospital Logistics reikt. De prijzen onderhandelen we overigens wel zelf met de productleveranciers. De strategische inkoop blijft zo in eigen hand en dus behouden onze vrijheid.'

Service level agreements
Organisatorisch profiteert het Leveste Scheper Ziekenhuis van bijvoorbeeld volledige beschikbaarheid van goederen die altijd te traceren zijn. 

Aansturing op basis van service level agreements (SLA's) is een extra garantie voor de beschikbaarheid. Al met al zorgt het concept voor lagere integrale logistieke kosten, maar ook voor indirecte kostenvoordelen. Er hoeft niet meer in magazijn- en distributiefuncties geïnvesteerd te worden. Een ander voordeel is het beperken van vrachtvervoerbewegingen naar het ziekenhuis. Dit draagt bovendien bij aan maatschappelijke belangen als het beheersen van fileproblematiek en CO2-uitstoot. 

Financieel voordeel
Het uitbesteden van ons magazijn is voor Leveste Scheper Ziekenhuis een nagenoeg kostenneutrale operatie. Met de bouw van het medisch distributiecentrum zet LIPS en Hospital Logistics in op dienstverlening voor meerdere zorginstellingen. 

Focus op het primaire proces

'Maar het belangrijkste winstpunt is wel dat we ons als ziekenhuis beter kunnen concentreren op de eigen kerncompetenties: het beter maken van mensen. De ruimte die vrij is gekomen dankzij het uitplaatsen van het magazijn gaan we benutten voor het uitbreiden van de polikliniek en de afdelingen chirurgie, orthopedie en mogelijk flebologie.' LIPS en Hospital Logistics Nederland verstevigen met dit distributieconcept de relatie met klanten. Dit past in de langetermijnstrategie van beide ondernemingen. 

Totaalconcept

Hospital Logistics bekleedt sinds jaren een leidinggevende positie op het vlak van logistieke processen voor de medische wereld in België. Sinds mei

2007 is men echter ook actief op de Nederlandse markt vanuit een Medisch distributiecentrum in Capelle a/d IJssel. Het bedrijf ontwikkelde zelf het unieke totaalconcept dat is gericht op consolidatie van goederenstromen voor de zorg. Hospital Logistics is in samenwerking met een Duits logistiek bedrijf (D-Logistic) opgericht in 1996 voor de bevoorrading van ziekenhuizen en zorginstellingen vanuit een regionaal medisch distributiecentrum. Het logistieke concept is tot stand gekomen door de zorgervaring te combineren met externe logistieke kennis. Hierbij worden alle verbruiksgoederen van het ziekenhuis in het distributiecentrum van Hospital Logistics opgeslagen waarbij tevens de koopartikelen worden ontvangen en geleverd aan de zorginstellingen. 

Hospital Logistics Nederland koopt alle goederen aan tegen de prijs die het ziekenhuis met de leverancier heeft onderhandeld. Hierbij draagt Hospital Logistics Nederland de verantwoordelijkheid voor het plaatsen van bestellingen bij leveranciers en het financieren van deze voorraad zodat de klant ontlast wordt van bijhorende taken. 

