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Zorg-Saam Zusters Kindsheid Jesu gaat in zee met Hospital Logistics

De vzw Zorg-Saam Zusters Kindsheid Jesu heeft een contract getekend met Hospital Logistics voor de uitrol van het voorraadbeheer- en bestelsysteem “Leeg/vol” naar alle voorzieningen van de groep.
Dit voorraadbeheer- en bestelsysteem (gebaseerd op het KANBAN-principe) heeft tot doel om de interne logistieke stromen van de verbruiksgoederen op een efficiënte manier te organiseren per zorgafdeling van iedere voorziening uit de zorgggroep. 
In samenspraak met de directie en zorgverantwoordelijken wordt het assortiment van verbruiksgoederen vastgelegd en de voorraad wordt per vak bepaald aan de hand van de geanalyseerde historische verbruiken van de respectievelijke zorgafdelingen.

De bestelopname gebeurt via scanning.

Volgens een overeengekomen frequentie verzorgt Hospital Logistics vanuit haar medisch distributiecentrum de aanlevering van zowel steriele als niet-steriele ver bruiksgoederen: incontinentiemateriaal, verpleeg- en verzorgingsmateriaal, onderhouds- en kantoor materiaal, drank en droge voeding. 
Doel is dat de medewerkers zich voortaan kunnen concentreren op de zorg voor de bewoners.

De installatie van het concept zal voorziening per voorziening geïmplementeerd worden en ongeveer 12 maanden in beslag nemen.
De zorggroep streeft hiermee een grotere harmonisatie van de productcatalogus te bereiken, het traject van de interne logistiek te optimaliseren en een beeld te verwerven van de interne verbruiken per afdeling.

De vzw Zorg-Saam-Zusters Kindsheids Jesu is een groepering van 11 woonzorgcentra. De kernopdracht van de groepering bestaat erin om samen met de 1600 deskundige en gemotiveerde medewerkers en geëngageerde vrijwilligers een eigentijdse kwalitatieve dienstverlening aan te bieden aan 2.000 ouderen.

De voorzieningen situeren zich hoofdzakelijk in de provincie Oost-Vlaanderen, eentje in Antwerpen en eentje in Vlaams-Brabant.


Hospital Logistics biedt instellingen in de gezondheids- en welzijnszorg een geïntegreerd pakket logistieke diensten. Hospital Logistics streeft met deze dienstverlening naar een optimalisatie van de zorgverlening door vermindering van magazijnruimte, vermindering van administratieve en logistieke kosten en een structurele eliminatie van logistieke beslommeringen bij het medisch personeel van de instelling. Het bedrijf heeft haar hoofdzetel in Aarschot en bedient diverse zorginstellingen in België en Nederland. 

Meer informatie ? Contacteer : 

HOSPITAL LOGISTICS – Nathalie Van Roy, Project Manager – 016/56 47 44
www.hospitalogistics.eu

Zorg-Saam-Zusters Kindsheids Jesu – Bart Verscheure – 09/235 28 11
www.zorg-saam.be
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