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BRUSSEL, België – 3 Februari 2014 – Hospital Logistics werkt nu samen met GHX, zodat alle orders die worden gegenereerd voor haar klanten, 19  zorginstellingen in België en Nederland, elektronisch naar leveranciers worden doorgestuurd. Hospital Logistics, leverancier van logistieke diensten aan ziekenhuizen en zorginstellingen in de Benelux, sluit zich hiermee aan bij de handelsgemeenschap van GHX, de grootste wereldwijde handelsgemeenschap in de gezondheidszorg. Voortaan worden de transacties uitgevoerd via de Electronic Data Interchange (EDI) van GHX.

In de eerste fase van de integratie stuurt Hospital Logistics elektronische aankooporders rechtstreeks naar aangesloten leveranciers. In een latere fase wordt het ook mogelijk documenten te retourneren. Advance Shipping Notices (ASN's) en facturen worden dan bijvoorbeeld door de leverancier elektronisch teruggestuurd naar Hospital Logistics.

Het is uiteindelijk de bedoeling dat de toeleveringsketen efficiënter wordt door het versturen van e-orders aan leveranciers. Aangezien GHX 13 jaar ervaring heeft met de transformatie van bedrijven in de toeleveringsketen, was de keuze niet moeilijk. 

Maykel Lammerse, Managing Director, GHX Benelux, is zeer tevreden over het project:
"Met dit project bieden GHX en Hospital Logistics de voordelen van eCommerce aan ziekenhuizen en zorginstellingen in Nederland en België. Deze voordelen bestaan onder meer uit een sneller en efficiënter inkoopproces, zichtbaarheid op de status van orders en geschatte leveringstijden voor orders. Dat is voor zowel zorginstellingen als distributeurs erg handig. Vandaar dat de GHX-gemeenschap dan ook steeds groter wordt."

Eric Dewaet, CEO, Hospital Logistics, zegt:
"Hospital Logistics is blij dat onze leveranciers nu kunnen profiteren van elektronische gegevensuitwisseling. Dankzij deze door GHX geboden mogelijkheid hebben wij er alle vertrouwen in dat we voortaan steeds meer elektronische bedrijfsdocumenten met leveranciers kunnen uitwisselen. Wij zijn er trots op dat we kunnen bijdragen aan verdere professionalisering en optimalisering van de toeleveringsketen in de gezondheidszorg."
De klanten van Hospital Logistics zijn:
· Ten aanzien van Nederland :
· Groene Hart Ziekenhuis 
· Leveste Zorggroep (inclusief het verzorgingstehuis voor ouderen) 
· Gelre Ziekenhuizen 
· Rivas Zorggroep (inclusief het verzorgingstehuis voor ouderen) 
· Jeroen Bosch Ziekenhuis 
· Ziekenhuis Bernhoven 
· Canisius Wilhelmina Ziekenhuis 
· Isala Klinieken
· Atrium Ziekenhuis 
· Gelre Ziekenhuizen
· Orbis Medical Centre

Inclusief de volgende academische gezondheidszorginstelling:
· Academisch Ziekenhuis Maastricht

· Ten aanzien van België:
· UZ Leuven 
· AZ Diest               
· AZ Sint-Dimpna Geel 
· MS Centrum Melsbroek 
· OPZ Geel 
· AZ Sint-Jozef Malle & PZ Bethanië Zoersel 
· CHC Liège

Naarmate Hospital Logistics verder uitgroeit, worden er nieuwe klanten toegevoegd. De inkooporders worden vervolgens automatisch via de GHX Exchange doorgestuurd. 

Na afronding van dit project zijn de systemen van GHX voorbereid op de specifieke vereisten van de Belgische markt. Alle ziekenhuizen in België kunnen dan via GHX elektronisch handel voeren. 


###

Over GHX
Global Healthcare Exchange, LLC (GHX) zorgt voor lagere kosten in de gezondheidszorg door de toeleveringsketen in de gezondheidszorg te transformeren. GHX werkt samen met zorginstellingen en leveranciers aan het versnellen van de veranderingen. De toeleveringsketen is dankzij GHX sneller en efficiënter en biedt een beter platform voor samenwerking, en dat brengt de kosten in de gezondheidszorg aanzienlijk omlaag. Breng voor meer informatie een bezoek aan www.ghx.com en The Healthcare Hub. 


Info over Hospital Logistics
Hospital Logistics werd in 1996 opgericht door het Universitaire Ziekenhuis van Leuven met als doel klanten in gezondheidszorginstellingen te helpen bij de zo effectief mogelijke (re)organisatie van hun processtromen. Hospital Logistics is op dit moment in particulier eigendom en biedt logistieke diensten via een uniek concept aan ziekenhuizen, verzorgingstehuizen, bejaardentehuizen en geestelijke gezondheidsinstellingen, een vertegenwoordiging van in totaal ongeveer 20.000 bedden. Hospital Logistics beschikt nu in totaal over +/- 21.000 m² magazijnruimte verdeeld over vijf magazijnen in Nederland en één n in België.
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